AHAJII3 EOEKTHBHOCTI BUKOHAHHS BIOJKETHOI MPOT'PAMMU
3a 2024 pik

1000000 Vnpagniaas <yasTypd DutiHensKoi MickKol paay

(KIIKBK JIb(MBb)) (HaliMeHyBaHHA ro. 10BHOTO PO3NOPA/IHHKA KOHIITIB MIiCHEBOro Gromkery )
1010000 YnparniHHg KyAbTYpH LmiHenskol MichKol paau

(KITKBK JIG(MB)) (HaiiNeHyBaHHA BUIIOBIAAILHC 'O BUKOHABL )
1014040 0824 3abezneyennst AisUIbHOCTI My3€iB | BHCTABOK

(KITKBK JIB(MB)) (K®KBK) (nafiMedysanun Gl0mKeTHOT porpam 1)

3apnanns OI0IKSTHOT NporpamMu

3aBe HHA

3afesneuenns 30epe;KeHHs MOy IAPH3ALl yXOBHOrO Ha/10aHHs Hail (PO3BHTOK IH(PAcTpYKTYpH My3eiB), 3ube3nedeHHs BUCTABKOBO JiAIBHICTIO

PesynbraTuBHi 10Ka3HHKH O10/UKETHOT TpOrpaMu

TlonepesH ¥ pik 3siTHHI pik
3aTBepDKEHO s 3aTBepaKeHO o
s IHAEKC CmiBBLUIHOMIEHHS v —_mec CIMBBUIHOINCHH T
Ne Opauuuus | NAcnoptoM GHOIKCTHOL BukoHaHO ) : nacrop Tom GromKeTHO! Bukonano ;
IorazHuku p TIOKH3HHKIB NOKA3HUKIB
3/n BUMIpY nporpaM nporpamu
Jaranpamil | enewiamsunil | saransumit | |coemiammimii | saransemii | cnewiasunit | saraneimii | crneiganbHpi | 3aranbadil | | cnelianbHmii | aranbHui | cnelnatbamif
thona powa o torn ot thonz o thona pona onn ton on
3aincHenHn Ta 3abesnevenHn 3bepexeHHa nonynApuaalii AyxoeHaro HaabaHHA Hauil (pc3BMTOK iHDPacTPYKTYpiM Myaeis), 3abeaneveHHna BUCTABKOBOIO AIANBHICTIO
Edpe kTuBHOCTI
1 Cepe/Hi BUTPaTh Ha OAHOTC BiaBidyBaya _ rpH. 96,37 0,00 96,37 0.00 1,00 0,00 109,05 0.00 106,65 0,00 0,98 1,00
AxosTi
AWHiMiKa 36inbLUEHHA BUCTABOK Y NNAHOBOMY Nepoai
2 BiAN2BIAHO A0 haKTUYHOIO NOKA3HWKA NoNepesHLOro BiacC. 11,66 0,00 11,66 0,00 1,00 0,00 1,00 0,00 1.00 0,00 1,00 1,00
nepisay
Po3paxyHok 0cHOBHHX mapameTpiB oliHKH
a) PO3paxyHOK CEPEIHBOTO IHIEKCY MOKA3HHKIB eeKTHBHOCTI
I(ep) = (0,98)/1 * 100 = 97,80 97,80
0) po3paxyHoOK cepeiHbOro iHAeK Yy NOKa3HUKIB AKCCTI
I(x) = (1,00)/ 1 * 100 = 100.00 i

B) MOPIBHSHHSA pe3yIbTATHBHOCTI JIOKETHOI MPOrpaMy i3 MOKa3HUKAMH NONEPeIHIX nepiois




I(1)= (1,00)/ 1 * 100 = 100.00 = 97,80 / 100,00 = 0,9780 = 0.85 <=1<1 =15 Gz

15,00 |I_

BuznaueHHs cTyneHio eeKTHBHOCTI

Kinuesnit po3paxyHoK 3araisHOT e(heKTHBHOCTI 010, DKETHOT POrpamMid CKIAJaeThes 13 2aranbHoi cyMu Ga/IiB 3a KOXHHM e PAMETPOM OLUHKH:

E= I(ep) + I(six) + I(1) = 97,80 + 100,00 + 15,00 =

212,80 H_

I[1py mopiBHAHHI OTPHMAHOTO 3HAYEHHS 31 IIKATOK0 OMIHKH e()eKTHBHOCTI OFODKETHHX 1IPOrpaM MoKeMo 3poOHTH BHCHOBOK, 10 /IaHa TporpaMa Mae cepeHio eeKTHBHICTE

Kepismuk \ Z 105 BECHA
e

I"o.10BHMiIT Oyxraiarep k\ Amxkesnika KOJIECHHK
{



